



Carta de menús Brooklyn Crafters' Garden

https://carta.menu Calle Tucuman 1294, Rosario S2000AMH, Argentina









En esta sitio web encontrarás el menú completo Brooklyn Crafters' Garden de Rosario. Actualmente hay 22 menús y bebidas a la venta. El Brooklyn Crafters' Garden en Rosario es un lugar donde puedes disfrutar de deliciosos platillos y bebidas artesanales. Consulta nuestro menú original, descubre nuestros precios y lee las reseñas de nuestros clientes satisfechos. ¡Te esperamos para que disfrutes de una experiencia culinaria única en un ambiente acogedor y lleno de encanto!.

Carta de menús Brooklyn Crafters' Garden



Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Hamburguesa

HAMBURGUESA

Entrantes Y Ensaladas

PAPAS FRITAS

Cerveza

CERVEZA

Bebidas Calientes

CAFÉ

Guarniciones

OUESO CHEDDAR

Categoría De Restaurante

BAR

Ensaladas

ENSALADA DE QUESO AZUL

ENSALADA

Bebidas

CERVEZA

BEBIDAS

Este Tipo De Platos Se Sirven

POSTRES

ENSALADA

CARNE

HAMBURGUESA

Ingredientes Utilizados

PAPAS

TOCINO

CARNE DE CERDO

QUESO CHEDDAR

QUESO

QUESO CHEDDAR

QUESO

Brooklyn Crafters' Garden

Calle Tucuman 1294, Rosario S2000AMH, Argentina

Horario de apertura:

Lunes 07:30 -16:00 Martes 07:30 -23:45 Miércoles 07:30 -23:45 Jueves 07:30 -00:00 Viernes 07:30 -01:00 Sábado 09:00 -01:00 Domingo 18:00 -23:45



Hecho con carta.menu